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VERBALE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

L'anno duemilaventicinque, addì cinque del mese di agosto, alle ore 18.00, presso la Sala Consiliare del Palazzo Comunale 

sita in Piazza G. Matteotti n.  11,  dietro invito diramato dal Presidente del  Consiglio,  Sig.  Emanuele Miralli,  in  data 

31.07.2025, prot. n.24559 e successiva integrazione prot.24650 dell’01.08.2025, si è riunito in seduta straordinaria di 1a 

convocazione, il Consiglio Comunale, per trattare il seguente O.D.G.:

- COMUNICAZIONE IN MERITO ALLO STATO ATTUALE DELL’ALBERO MONUMENTALE SITO IN VIA GARIBALDI NOTO 
COME “ALBERO DELLA MALDICENZA” ED ALLA RELAZIONE AGRONOMICA ALLEGATA – DISCUSSIONE;

1. SURROGA CONSIGLIERE DIMISSIONARIO - AVVIO PROCEDIMENTO CONTESTAZIONE INCOMPATIBILITA' AI  
SENSI DELL'ART.69 D.LGS 267/2000;

2. APPROVAZIONE PUA AI SENSI DELL'ART. 57 DELLA L.R. 38/99 E SS.MM.II. PER REALIZZAZIONE MAGAZZINO 
AGRICOLO E TETTOIE- SOCIETA' AGRICOLA DO COJO COJO S.S.;

3. APPROVAZIONE PUA AI SENSI DELL'ART. 57 DELLA L.R. 38/1999 E SS.MM.II. PER LA REALIZZAZIONE DI UN 
MAGAZZINO AGRICOLO- SOC. SOCIETA' AGRICOLA SALTALAMACCHIA DI SALTALAMACCHIA LUCA & ANDREA 
SOCIETA' AGRICOLA SEMPLICE

Risultano presenti all’appello i seguenti Consiglieri:

Presente Assente Presente Assente

SOCCIARELLI Emanuela X ROSI Decimo X
FABI Annamaria X LONGARINI Aira X
CORNIGLIA Francesco X FIOCCHI Graziella X
FEDELE Marco X BRIZI Angelo X
ATTI Simona X PUDDU Elisabetta X
MIRALLI Emanuele X BENNI Luca X

Presenti n. 9
Assenti   n. 3

Presiede l’adunanza il Presidente del Consiglio, Sig. Emanuele Miralli.

Assiste il Segretario Comunale, Dott. Marcello Santopadre.

Il  Presidente  del  Consiglio,  constatata  l'assenza  dei  Consiglieri  Brizi,  Longarini  e  Rosi,  pertanto  la  presenza  di  n.9  

componenti su n.12, constatata pertanto la legalità del numero dei Consiglieri presenti, dichiara aperta la seduta 
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- COMUNICAZIONE IN MERITO ALLO STATO ATTUALE DELL’ALBERO MONUMENTALE SITO IN VIA GARIBALDI NOTO 
COME “ALBERO DELLA MALDICENZA” ED ALLA RELAZIONE AGRONOMICA ALLEGATA – DISCUSSIONE;

Udita la relazione del Sindaco, che attesta il peggioramento dello stato di salute dell’albero in oggetto; una nuova relazione 

agroforestale  dell’agronomo  ha  rilevato  che  la  pianta  evidenzia  condizioni  compromesse,  con  elevato  rischio  di  

cedimento.

Da  questo  quadro  si  evidenziano  due  soluzioni  alternative:  abbattimento  del  leccio  e  sostituzione  con  un  nuovo 

esemplare, oppure la così detta capitozzatura della pianta con forma diversa.

Il consiglio, udito l’intervento della consigliera Puddu la quale auspica la seconda soluzione, prende atto della questione.

Alle ore 18.05  si procede il Consiglio si ritira in seduta riservata per discutere il punto n. 1)

Alle ore 18.36 ha di nuovo inizio la seduta pubblica.

Si passa all'esame dei punti iscritti all'ordine del giorno.

2. APPROVAZIONE PUA AI SENSI DELL'ART. 57 DELLA L.R. 38/99 E SS.MM.II. PER REALIZZAZIONE MAGAZZINO AGRI
COLO E TETTOIE- SOCIETA' AGRICOLA DO COJO COJO S.S.;

Udita l’introduzione dell’Assessore Atti, che illustra l’intervento in oggetto, in assenza di interventi, il  Presidente del  

Consiglio pone in votazione la proposta di deliberazione.

• Consiglieri presenti n. 9

• Consiglieri assenti n. 3 (Brizi, Longarini, Rosi)

• Consiglieri votanti n. 9

• voti favorevoli n. 9

• voti contrari n. ===

• voti astenuti n. ===

Atteso l’esito della votazione come sopra riportata, resa in forma palese per appello nominale,

IL CONSIGLIO COMUNALE APPROVA

la proposta di deliberazione presentata.

Successivamente, su invito del Presidente, con apposita separata votazione,

Il Consiglio Comunale

con voti unanimi favorevoli resi in forma palese per appello nominale, delibera di dichiarare la presente deliberazione 

immediatamente eseguibile ai sensi dell’art.134, comma 4, del D.Lgs n.267/2000.



COMUNE DI MONTALTO DI CASTRO

Provincia di Viterbo

Servizi di Segreteria AA.GG.

3

***************

3. APPROVAZIONE PUA AI SENSI DELL'ART. 57 DELLA L.R. 38/1999 E SS.MM.II. PER LA REALIZZAZIONE DI UN MA -
GAZZINO AGRICOLO- SOC. SOCIETA' AGRICOLA SALTALAMACCHIA DI SALTALAMACCHIA LUCA & ANDREA SOCIE-
TA' AGRICOLA SEMPLICE

Udita l’introduzione dell’Assessore Atti, che illustra l’intervento in oggetto, in assenza di interventi, il  Presidente del  

Consiglio pone in votazione la proposta di deliberazione.

• Consiglieri presenti n. 9

• Consiglieri assenti n. 3 (Brizi, Longarini, Rosi)

• Consiglieri votanti n. 9

• voti favorevoli n. 9

• voti contrari n. ===

• voti astenuti n. ===

Atteso l’esito della votazione come sopra riportata, resa in forma palese per appello nominale,

IL CONSIGLIO COMUNALE APPROVA

la proposta di deliberazione presentata.

Successivamente, su invito del Presidente, con apposita separata votazione,

Il Consiglio Comunale

con voti unanimi favorevoli, resi in forma palese per appello nominale, delibera di dichiarare la presente deliberazione 

immediatamente eseguibile ai sensi dell’art.134, comma 4, del D.Lgs n.267/2000.

***************

Alle ore 18.41 il Presidente dichiara chiusa la seduta del Consiglio comunale.

***************

La trascrizione integrale della registrazione della presente seduta è depositata agli atti della presente deliberazione.

***************

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO                                 IL SEGRETARIO COMUNALE    

                         (Emanuele Miralli)                                            (Dott. Marcello Santopadre) 
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